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(A) BB &2 N HYM100kN/ mME R 2 KIS DIBBND 11 DRAMEKN/ 1) (E) HIEZ A IMEBZ DR DO HEIED N DR AERN/) 2 THXERARUZEBNICSHIREEHT S ik 14
Z \ MmZztEA g HERNIE m =\ 3mzx e A =} ERNIE m EAs 3 - — L D=3 il — s
B) AN LZEREYIERTIBEDLREDES(m) (F) BN LHREYIERT IBEDLEEDEE(m) %i?gﬁgzﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%ﬁ_ ﬁ@ jﬁ‘fr Fr7EHh AT EET AR
(C) BB &5 HAT00kN/M LU F DRIZLDFEE D N DBAEKN/n) (G) HIEZA ML T ORI DHED N DRABKN/n) BAME 2 /dIna Hﬂw‘%_ ERFHATI-IRALR
D) CONLZEEY AT IBEDLTRENSE(M) H) QN LHEEY AT IBEDLRENE (M) DEGRHENCBEETAHAENTED,
HETHEIYTHEDLIRZENDHDOAES SIERHBRD LI EZDHDOREE
RHES W =
(A) B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) ©) (D) (E) (F) (@) (H)
(1) 151.6 1.0 99.8 1.0 17.7 3.5 15.2 3.0 151.6 1.0 96.0 1.0 17.7 3.5 14.8 29
(2) 144.0 1.0 99.8 1.0 - - 12.9 2.6 144.0 1.0 96.9 1.0 - - 12.9 2.6
( 3) 134.0 1.0 99.9 1.0 - - 11.7 2.3 134.0 1.0 98.6 1.0 - - 11.7 2.3
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